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Tisková zpráva

Sulz am Neckar, leden 2021

Společnost KIPP zavedla do své nabídky upínací páku s bezpečnostní funkcí

Společnost HEINRICH KIPP WERK rozšířila svůj sortiment upínacích pák: Nové modely s bezpečnostní funkcí zabraňují náhodnému otevření nebo uzavření. Jen tehdy, když se stlačí ovládací páčka, lze provést změny na místě sevření. Takto zaručují ovládací prvky více bezpečnosti nejen ve výrobních oblastech, ale také například v lékařské technice nebo v oblasti rehabilitace.

Nová upínací páka se vyznačuje jednoduchou a efektivní funkcí: Ve výchozím stavu lze páku volně otáčet a neexistuje spojení s místem sevření. Aby ozubení zapadlo, musí uživatel musí stisknout ovládací páčku – teprve poté může uvolnit nebo dotáhnout sevření. Nastavení do původní polohy následuje pomocí pružiny, jakmile se uvolní ovládací páčka.

Ideální volbou jsou provedení s bezpečnostní funkcí, například pro rychlé a spolehlivé upevnění komponent při konstrukci přípravků nebo výrobě nástrojů. Díky uzavřenému tvaru úchytu bez rušivých hran jsou nové výrobky m.j. ideální také pro zdravotnické prostředky, stejně jako pro sportovní nebo rehabilitační vybavení. Lze je jednoduše čistit, jsou ergonomické při manipulaci a obzvlaště bezpečné v provozu.

Bezpečnostní upínací páky vynikají ve srovnání se standardním provedením také svým vzhledem: Na horní straně se nachází symbol zámku, který poukazuje na speciální mechanizmus výrobků. Úchyt je vyroben ze zesíleného plastu a k dostání v černé a červené barvě. Nové modely jsou k dispozici jak s vnitřním, tak i s vnějším závitem o velikosti M5, M6 a M8.

(Znaky s mezerami: 1.548 znaků)
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